



По факту причинения телесных повреждений мужчине на юго-западе Москвы проводится доследственная проверка



Установлено, что рано утром 29 октября 2017 года мужчина, находясь в квартире жилого дома, расположенного по улице Одоевского в городе Москве, нанёс своему знакомому множественные удары руками и ногами в область жизненно важных органов, после чего нанёс удар ножом в область головы. Причиной возникшего между мужчинами конфликта явилась ревность. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Также установлено, что мужчины являются сослуживцами и проходят службу в правоохранительных органах.

В настоящее время нападавший доставлен в следственный отдел, где с ним проводится комплекс проверочных мероприятий.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

29 Октября 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1175450/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y